

# "БОСФОР ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"БОСФОР ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ Форма собственности

Регион Тверская область

(910) 935-83-53 Телефон

> ИНИ 6950054816

ОГРН 1076952006823

ОКПО 99095327

OKATO 28401378000

Расшифровка Центральный

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип      | Наименование вида деятельности                             |
|-----------|----------|--|
| 63        | Группа   | Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность |
| 63.30     | Основной | <u> Деятельность туристических агентств</u>                |

## Реестр недобросовестных плательщиков

"БОСФОР ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А66-8782/2011 от 30.08.2011

| Суд                                | АС Тверской области   |  |  |  |
|------------------------------------|---|--|--|--|
| Истец                              | ГУ Управление Пенсионного фонда Российской<br>Федерации в г. Твери и Калининском районе Тверской<br>области |  |  |  |
| Ответчик                           | ООО "БОСФОР ТУР"  |  |  |  |
| Дело № А66-5485/2011 от 31.05.2011 |   |  |  |  |

| Суд      | АС Тверской области |
|----------|---------------------|
| Истец    | ОАО "Ростелеком"    |
| Ответчик | ООО "БОСФОР ТУР"    |

#### Государственные контракты

"БОСФОР ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БОСФОР ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БОСФОР ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.02.2007. Компания "БОСФОР ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 170002, г Тверь, ул Коминтерна, д 47//102, офис 208 и специализируется на Деятельность туристических агентств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6950054816, ОГРН 1076952006823, ОКПО 99095327.